Конференция для детских-гинекологов: 
"Проблемы раннего репродуктивного возраста"
04.03.2022 год
 г. Казань, пер. Кирова,2а, ЛДЦ «Разумед», 4 этаж (зал для конференций) 
сайт мероприятия: https://pceureka.ru/podrostki_040322 

Программа

14.50-15.00 Регистрация участников

15.00-15.30 «Контраверсии консультирования подростков»
[bookmark: _GoBack]Цель – определение нормативного регулирования деятельности врача-гинеколога, обслуживающего детей и подростков. Будут представлены нормативно-правовая база и юридические особенности работы акушера-гинеколога при оказании медицинской помощи несовершеннолетним девочкам согласно приказу 1130н. 
Лектор Мардоян Маргарита Агвановна - заведующая отделением охраны репродуктивного здоровья Президентского перинатального центра г. Чебоксары, Главный детский и подростковый акушер-гинеколог Приволжского Федерального округа.
15.30-15.45 Дискуссия, ответы на вопросы

15.45-16.15 Склероатрофический лихен у девочек. 
Цель - в лекции будет рассмотрен склероатрофический лихен у девочек и представлены научно-обоснованные рекомендации для лечения в практике детского гинеколога
Лектор – Чечулина Ольга Васильевна – главный внештатный детский гинеколог МЗ РТ, д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии КГМА.
16.15-16.30 Дискуссия, ответы на вопросы

16.30-17.00 Чувствительность к инсулину и менструальный цикл. Границы ответственности гинеколога при инсуллинорезистентности.
Цель – в докладе на основании комплексного диагностического подхода будут представлены особенности клинических, гормональных и метаболических нарушений у девушек-подростков на фоне менструальной дисфункции в сочетании с инсулинорезистентностью, различные патогенетические механизмы указанных нарушений. Представить тактику ведения, и дать алгоритм ведения и лечения пациенток данной возрастной группы.
Лектор - Мазитова Мадина Ирековна, д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии КГМА. 
17.00-17.15 Дискуссия, ответы на вопросы

17.15-17.45 Особенности диагностики и лечения железодефицитной анемии в практике детского гинеколога.
Цель - высокая распространенность и негативные последствия длительного дефицита железа для организма ребенка, особенно в периоды интенсивного роста и развития, обусловливают необходимость проведения своевременной диагностики и адекватной терапии препаратами железа. В лекции будет представлен алгоритм диагностики, критерии постановки диагноза и тактика лечения детей при железодефицитных состояниях.
Лектор – Данилова Ольга Владимировна, к.м.н., доцент кафедры акушерства и гинекологии КГМА.
17.45-18.00 Дискуссия, ответы на вопросы



Председатель программного комитета				Мазитова М.И.

