ПРОГРАММА
Тренинг для акушеров-гинекологов и урологов
«Репродуктивное здоровье женщин и мужчин»
18.05.2023
г. Ульяновск, ул.Гончарова, 25, Radisson Hotel Ulyanovsk
Сайт: https://pceureka.ru/ulynovsk 

14.30-15.00 Регистрация участников
15.00-15.30 Альтернативные методы лечения миомы матки. Грани разумного.
Цель – на основании разбора клинического протокола МЗ РФ дать тактику ведения пациенток с миомой матки в разных возрастных группах. Будут разобраны собственные клинические примеры пациенток и даны алгоритмы лечения.
Ведущий – Антропова Е.Ю., к.м.н.
[bookmark: _GoBack]15.30-15.45 Дискуссии, ответы на вопросы
15.45-16.15 Эмболизация маточных артерий. Достижения, успехи. Взгляд рентгенососудистого хирурга.
Цель – дать оценку современному методу лечения миомы матки эмболизации маточных артерий, разъяснить методику проведения метода. В результате мероприятия врачи получат компетенции о методиках проведения операции, особенностях обследования до и после эмболизации маточных артерий.
Лектор – Шарафутдинов Булат Марсович, к.м.н., ассистент кафедры кардиологии, рентгенэндоваскулярной и сердечно-сосудистой хирургии, заведующий отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения МСЧ ФГАОУ ВО КФУ.
16.15-16.30 Дискуссия. Ответы на вопросы
16.30-17.00 Воспалительные заболевания нижних половых органов.
Цель – разобрать клинические рекомендации МЗ РФ, дать тактику ведения при различных клинических ситуациях. Врачи получат алгоритмы ведения пациенток при различных клинических ситуациях, научаться интерпретировать анализы и правильно подобрать схему терапии.
Ведущий - профессор, д.м.н. Мазитова Мадина Ирековна.
17.00-17.15 Дискуссии, ответы на вопросы
17.15-17.45 Инфекции нижних мочевыводящих путей. Современные клинические рекомендации, важные факторы в диагностике и терапии не отраженные в них.
Цель – на основании современных данных будет представлен краткий обзор по стандартам лечения инфекций мочевыводящих путей. Адекватная антимикробная терапия, которая включает выбор конкретного антибактериального препарата по чувствительности к нему возбудителя, подбор дозы, пути и длительности его введения с учетом фармакокинетических и фармакодинамических параметров, имеет первостепенное значение для эффективности терапии. В результате врачи получат алгоритм обследования, диагностики и лечения пациентов с инфекциями мочевыводящих путей.
Ведущий - доцент, к.м.н. Прокопьев Ярослав Валерьевич
17.45-18.00 Дискуссии, ответы на вопросы



