ПРОГРАММА
Конференция для акушеров-гинекологов
«Smart talk о микробиоте»
01.04.2022
г. Казань, пер. Кирова,2а, зал для конференций 
Сайт: https://pceureka.ru/smart_talk 

14.30-15.00 Регистрация участников
15.00-16.00 Влияние микробиоты кишечника на развитие воспалительных процессов органов малого таза. Аутоиммунные эндометриты. 
Цель – в лекции будут представлены современные аспекты этиологии и патогенеза, клинические проявления и пути коррекции влияния микробиоты кишечника на развитие воспалительных процессов органов малого таза. Выявлены этиологические факторы риска развития и пусковой механизм хронических воспалительных процессов в эндометрии, особенности патогенеза и клиники хронического эндометрита. Определены критерии морфологической диагностики, морфологические признаки хронического эндометрита с аутоиммунным характером воспалительного процесса, различные вненозологические структурно-функциональные нарушения в эндометрии. В результате врачи получат представление о взаимосвязь между питательными веществами, кишечным микробиомом и кишечным барьером, алгоритм обследование. Тактику ведения пациенток с «аутоимунным эндометритом».
Ведущий – профессор, д.м.н. Мазитова Мадина Ирековна.
16.00-16.15 Дискуссии, ответы на вопросы
[bookmark: _GoBack]16.15-17.15 Смешанный вагинит. Кто виноват и как будем лечить? 
Цель – в лекции дать вводные знания о исследованиях, свидетельствующих о наличии тесной взаимосвязи между нарушениями микрофлоры кишечника и влагалища. Возникновение дисбиозов влагалища в большинстве случаев зависит от нарушений кишечного микробиоценоза. Патогенез многих воспалительных заболеваний органов репродуктивной системы, таких, как хронический эндометрит, острый и хронический сальпингоофорит, хронический цервицит обусловлен изменениями состояния микрофлоры влагалищного биотопа. Бактериальный вагиноз является также одним из факторов риска развития фоновых и предраковых заболеваний шейки матки. Представленные данные позволяют рассматривать дисбиоз влагалища как один из важных факторов снижения репродуктивного потенциала женщины. В результате лекции врачи получат понимание о взаимосвязи микробиомы кишечника и влагалища и возможностях комплексной коррекции дисбиоза влагалища.
Ведущий – профессор, д.м.н. Мазитова Мадина Ирековна.
17.15-17.30 Дискуссии, ответы на вопросы
17.30-18.15 Современные аспекты обследования дисбиотических нарушений в гинекологической практике 
Цель – представить основные современные молекулярно-генетические методы анализа микробиоты. Рассмотреть результаты зарубежных и отечественных проектов по изучению микробного профиля человека, а также взаимосвязи микроорганизмов с патологическими состояниями. В результате врачи получат современные представления о молекулярно-генетическом методе для определения микробного профиля человека и полногеномного секвенирования. Так же узнают показания и расшифровку анализов методом хромато-масс-спектрометрии по Осипову. 
Ведущий – к.м.н. Антропова Елена Юрьевна
18.15-18.30 Дискуссии, ответы на вопросы

Руководитель программного комитета			профессор, д.м.н. Мазитова М.И.
